* Madde ve Ozellikleri - 3

1. Ozdes tuglalar sekildeki konumlarda iken yere yaptik-

lari basinglar P, P, ve P, oluyor.
!

| I

I Il I

Buna gore P, P,, P, arsindaki iligki agagidakilerin
hangisinde dogru verilmigtir?
A)P,>P,>P,
C)P,=P,=P,

B)P,>P,>P,
D)P,=P,>P,
E)P,>P,=P,

. Sekildeki kati cisim K,L ve M
ylUzeyleri Gzerine konuldu-
gunda yere yaptiklari ba-
singlar P,, > P, > P oluyor.
Buna gore bu yiizeylerin
buyuklik iligkisi agsagida-
kilerden hangisidir?

A)M>K > L B)L>K>M
D)M>L=K

C)L=K>M
E)M>L>K
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. Turdes K ve L kati cisim- 38
leri sekil | ve Il deki gibi CK s
Ust Uste konuldugunda K
zemine esit blyUklikte m
basing uyguluyor. st sl
Buna gore cisimlerin
. . my
—K ?
kiitleleri orani m, kacgtir?
1 2 1
A)1 B) 3 C) 3 D) 5 E)3

. Igi sivi dolu kapali kabin

. Sekil | deki esit bélmelen-
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4. Boyutlari ayni K ve L cisimlerinin sekil | de yere yaptik-

lar1 basinglar esit ve P dir.

Sekil | Sekil Il

Cisimler sekil 1l deki gibi list Uste konuldugunda
yere yaptiklar basing kag P olur?

A) 4 B) 3 D)3  E)i

w|~N

3S /™ 3

,,A,,vsf

Sekil Il

sekil | de yere uyguladi-

g1 basing P, sivinin ka-

bin tabanina yaptigi ba-  yer
sing P, oluyor.

Kap sekil | deki ko-
numdan sekil Il deki konuma getirilince P, ve P,
icin agagidakilerin hangisi dogrudur?

Sekil |

P P

1 2
A) Azalir Degismez
B) Artar Artar
C) Azalir Degismez
D) Degismez Azalir
E) Artar Artar

dirilmis kapta sivi vardir.
Kap sekil Il deki gibi ters
cevrildiginde sivinin taba-
nina yaptigi basing P ve

kabin yer tigi In yrrr?
ki\?vet)i/ (Ia:?\;/:fl)d ?je%ia;ir?g Sekil | Sekil
P F

A) Artar Artar

B) Artar Azalir

C) Azalir Artar

D) Degismez Artar

E) Degismez Degismez
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Madde ve Ozellikleri — 3
7. Sekilde U borusu iginde

10. Esit bolmelendirilmis kapta birbirine karismayan d ve

birbirine karismayan K h
ve L sivilari verdir.

Buna gore X ve Y nok- V|

2d ozkditleli esit hacimli sivilar varken kap tabanindaki
toplam sivi basinci P dir.

tasindaki sivi basing- : - |/-\ —
P Kern i1
lari orani P—X kacgtir? > < A 1 I
Y h 2d
AT BIE 02 D)3 E) 4 " | |

. Surtinmesiz ve agirliksiz pistonlara sahip 6zdes cen-
dereler Uzerindeki X ,Y ve Z cisimleri dengededir.

biyukten kiigiige dogru
siralanigi asagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

A)F,F,F,
C)F,F,F,

Kap ters gevrildiginde kap tabanindaki toplam ba-
sing kag P olur?

A) 4 B) 6 % D) £ E) 2

11. Sekildeki manometreler kollarindaki civalarla dengede-
3 dir.
’; civa
§ ( 2h |
Sekil | Sekil Il s @ =Py

2 civa

Buna gore; >
w

l.m,=m,=m, E

.m,=m,>m, §

. m,>m,=m, 2 Buna gore;

IV'mY>mx=mz % .P,>P
w X 0

ifadelerinden hangileri dogru olabilir? o Il. P, +hdg =P,
=

A)lve i B) I, Il ve Ill c)livelv & P>P

D) II, Il ve IV E)I, llve IV E ifadelerinden hangileri dogrudur?
w
§ A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
g D) I ve lll E)ll ve llI
(&4
2
. Ustten gériniimii sekildeki

gibi olan kapali kapta sir- 12. Kapali kap igerisindeki X,

tinmesiz pistonlar F, F,, Y, Z gazlari surtiinmesiz Bl Z

F, kuvvetleriyle dengede ve agirligi 6nemsenme- x| =

durmaktadir. yen pistonlarla sekildeki piston

Buna gore bu kuvvetlerin gibi dengelenmigtir. s Y

Buna go6re gaz basinglan P , P, P, arasindaki iligki
agagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A)P,>P >P,
C)P,>P,>P,

B)P,=P=P,
D)P,=P,>P,
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